
ČARODEJNÍK LANGIS A DRAK MARKÍN 
 

 V krajine kráľa Bartolomeja, ktorá nebola celkom obyčajná, žil mladý 
čarodejník menom Langis. V jeden večer sa šiel prejsť do neďalekého lesa 

a keďže mu na cestu svietil jasný mesiac, zbadal v kríku niečo svetlé. 
Podišiel bližšie a zistil, že je to opustené vajíčko draka. Vyčkával 

a vyčkával, či sa náhodou nezjaví jeho matka. No nik nechodil a tak sa 
rozhodol, že vajíčko zoberie do svojho príbytku. Uložil ho do mäkkého 

hniezda zo sena, zohrieval ho a staral sa o neho s láskou.  
O niekoľko dní sa z vajíčka vyliahol malý dráčik a čarodejník mu dal 

meno Markín. Ten rýchlo rástol a medzi oboma sa vytvorilo silné priateľské 
puto. Zanedlho sa z neho stal majestátny a silný dospelý drak.  

Jedného rána Markín prelietaval ponad okolité lesy a všimol si, že 
susedné kráľovstvo zlého a krutého kráľa Maltazarda sa chystá zaútočiť na 

ich krajinu a kráľovstvo. Kráľa Maltazarda nemal nikto rád, pretože chcel 
dobyť celý svet. Markín sa teda rýchlo vrátil späť k svojmu priateľovi 

Langisovi. Zdôveril sa mu so všetkým, čo videl v susednom kráľovstve 

a rozhodli sa, že o tom musia informovať svojho kráľa Bartolomeja. 
Okamžite ako to kráľovi Bartolomejovi povedali, kráľ povolal 

všetkých vojakov do paláca a povedal im, aby sa pripravili na to, že na ich 
krajinu a kráľovstvo chce zaútočiť kráľ Maltazard. Kráľ Maltazard však 

netušil, že kráľ Bartolomej vie o jeho tajných plánoch. Keď prišiel kráľ 
Maltazard zaútočiť na krajinu a kráľovstvo kráľa Bartolomeja, zistil, akí sú 

všetci odhodlaní ochrániť si svoje kráľovstvo. Dokonca, keď zistil, že na 
jeho strane je aj čarodejník Langis so svojim priateľom silným 

a majestátnym drakom Markínom, roztriasli sa mu kolená a spolu so 
svojim vojskom sa rozutekali na všetky svetové strany.  

Kráľ Bartolomej bol nadšený, že sa im podarilo ubrániť svoje 
kráľovstvo bez boja. Kráľ Bartolomej ponúkol čarodejníkovi a jeho drakovi 

z vďaky polku kráľovstva, ale oni netúžili po bohatstve a ponuku odmietli. 
Požiadali však kráľa Bartolomeja o to, aby mohli žiť v jeho kráľovstve už 

navždy v pokoji a mieri. Kráľ na prosbu prikývol a spolu žili v jednom 
kráľovstve v pokoji a priateľstve. 
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